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Ministero delle politiche agricole alimentari e forestali

CORPO FORESTALE DELLO STATO
Ufficio Territoriale  per la Biodiversità di Pistoia
ASTA PUBBLICA N°12/2015 REG. ASTE (PROT. N°2655 DEL 07/09/2015)
LOTTI BOSCHIVI – R.N.B. DI ABETONE E R.N.B. DI ACQUERINO IN PROVINCIA DI PISTOIA

E’ stata bandita un’asta pubblica ad unico e definitivo incanto, ad offerte scritte segrete da confrontarsi col prezzo base indicato nel bando, a termine dell’articolo 73 lettera c) e 76 del vigente Regolamento di Contabilità Generale dello Stato (R.D. 23/05/1924, n.827), per la vendita al miglior offerente dei seguenti due lotti acquistabili non separatamente:

LOTTO N°1 – Riserva Naturale Biogenetica di Abetone e Acquerino – Denominazione del lotto: “LEGNAME DI ABETE BIANCO, ABETE ROSSO E DOUGLASIA– Località varie” – Il legname è accatastato ciglio strada rotabile in località varie delle riserve di Abetone e di Acquerino  - Vendita legname da opera di Abete bianco, Abete rosso e Douglasia, non scortecciato - Quantità metri cubi 585 -  IMPORTO DEL LOTTO AL NETTO DELL’I.V.A. al 22%: € 20.475,00 (pari ad € 35,00/mc). Il materiale sopra descritto, allestito ed esboscato a cura e spese dell’Amministrazione venditrice proviene da sradicamenti o stroncamenti avvenuti a seguito di avverse condizioni meteorologiche;

LOTTO N°2 – Riserva Naturale Biogenetica di Abetone e Acquerino – Denominazione del lotto: “PALERIA DI ABETE BIANCO E ABETE ROSSO – Località varie” – Il legname è accatastato ciglio strada rotabile in località varie delle riserve di Abetone e di Acquerino  - Vendita paleria di Abete bianco e di Abete rosso, non scortecciato - Quantità metri steri 200 -  IMPORTO DEL LOTTO AL NETTO DELL’I.V.A. al 22%: € 4.200,00 (pari ad € 21,00/ms). Il materiale sopra descritto, allestito ed esboscato a cura e spese dell’Amministrazione venditrice proviene da sradicamenti o stroncamenti avvenuti a seguito di avverse condizioni meteorologiche.

Potranno partecipare all’asta esclusivamente ditte o società regolarmente iscritte alla camera di commercio.

La base d’asta è fissata in Euro 24.675,00 (Euro Ventiquattromilaseicentosettantacinque/00) oltre ad I.V.A. al 22% e l’aggiudicazione seguirà a favore del concorrente che presenterà l’offerta migliore sul prezzo posto a base di gara.
L’incanto è fissato per il giorno 07/10/2015, alle ore 10:00 (ora dell'apertura delle buste contenenti le offerte) nei locali dell’Ufficio Territoriale per la Biodiversità di Pistoia Via  del Carmine, 8 Pistoia (PT).

Tutte le condizioni e le modalità della vendita sono contenute nell’avviso d’asta e nel capitolato d’oneri consultabili presso l’Ufficio Territoriale per la Biodiversità di Pistoia Via  del Carmine, 8 Pistoia (PT)  dalle ore 9.00 alle ore 12.00 dei giorni feriali escluso il sabato e sul sito internet www.corpoforestale.it nell’apposita sezione denominata “Bandi di gara”.

Per maggiori informazioni:
Corpo Forestale dello Stato
Ufficio Territoriale per la Biodiversità di Pistoia
Via del Carmine, 8 - 51100 Pistoia 

Tel. 0573/23103 

E-mail utb.pistoia@corpoforestale.it






